

Der Staatsminister

SÄCHSISCHES STAATSMINISTERIUM DES INNERN
01095 Dresden

Präsidenten des Sächsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias Rößler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1
01067 Dresden

Aktenzeichen
(bitte bei Antwort angeben)
35-1053/17/14

Dresden,  . Februar 2017

Kleine Anfrage des Abgeordneten Sebastian Wippel, AfD-Fraktion
Drs.-Nr.: 6/7791
Thema: Urlaubstage/Ansparurlaub bei der sächsischen Polizei 2016

Sehr geehrter Herr Präsident,

namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:

Wie viele Urlaubstage (einschließlich Schichtdienstzusatzurlaub aber ohne Ansparurlaub) wurden von sächsischen Polizeibeamten von 2016 in das Jahr 2017 übernommen? (Bitte aufschlüsseln nach Polizeibehörden und nachgeordneten Dienststellen)

Die Übersicht der von sächsischen Polizeibeamten von 2016 in das Jahr 2017 übernommenen Urlaubstage (ohne Ansparurlaub) stellt sich wie folgt dar:

Dienststelle	Anzahl der Tage
Polizeidirektion Chemnitz	8330
Polizeidirektion Dresden	13466
Polizeidirektion Görlitz	6729
Polizeidirektion Leipzig	11881
Polizeidirektion Zwickau	5264
Landeskriminalamt	1916
Hochschule der Sächsischen Polizei (FH)	1627
Präsidium der Bereitschaftspolizei	4888
Polizeiverwaltungsamt	214

(Stand 24. Februar 2017)

Hausanschrift:
Sächsisches Staatsministerium
des Innern
Wilhelm-Buck-Str. 2
01097 Dresden

Telefon +49 351 564-0
Telefax +49 351 564-3199
www.smi.sachsen.de

Verkehrsanbindung:
Zu erreichen mit den Straßen-
bahnlinien 3, 6, 7, 8, 13

Besucherparkplätze:
Bitte beim Empfang Wilhelm-
Buck-Str. 2 oder 4 melden.

Frage 2:

Wie viele Tage Ansparrurlaub wurden von sächsischen Polizeibeamten von 2016 in das Jahr 2017 übernommen? (Bitte aufschlüsseln nach Polizeibehörden und nachgeordneten Dienststellen)

Die Übersicht der von sächsischen Polizeibeamten von 2016 in das Jahr 2017 übernommenen Ansparrurlaubstage stellt sich wie folgt dar:

Dienststelle	Anzahl der Tage
Polizeidirektion Chemnitz	3233
Polizeidirektion Dresden	4520
Polizeidirektion Görlitz	2052
Polizeidirektion Leipzig	3753
Polizeidirektion Zwickau	2692
Landeskriminalamt	1195
Hochschule der Sächsischen Polizei (FH)	641
Präsidium der Bereitschaftspolizei	3230
Polizeiverwaltungsamt	60

(Stand 24. Februar 2017)

Frage 3:

Wie viele Tage Ansparrurlaub müssen im Jahr 2017, 2018, 2019, 2020 genommen werden, bevor sie verfallen? (Bitte aufschlüsseln nach Polizeibehörden und nachgeordneten Dienststellen und Jahr)

Die Übersicht der Ansparrurlaubstage, die in den Jahren 2017, 2018, 2019 und 2020 genommen werden müssen, damit sie nicht verfallen, stellt sich wie folgt dar:

Dienststelle	Anzahl der Tage			
	2017	2018	2019	2020
Polizeidirektion Chemnitz	248	502	1113	1394
Polizeidirektion Dresden	529	967	1264	1833
Polizeidirektion Görlitz	175	319	697	882
Polizeidirektion Leipzig	281	492	1258	1728
Polizeidirektion Zwickau	200	315	744	1420
Landeskriminalamt	89	164	301	681
Hochschule der Sächsischen Polizei (FH)	9	24	234	408
Präsidium der Bereitschaftspolizei	211	521	714	1815
Polizeiverwaltungsamt	14	2	22	24

(Stand 24. Februar 2017)

Es wird darauf hingewiesen, dass eine Inanspruchnahme (ohne 2017) auch vor dem jeweils angegebenen Verfallsjahr möglich ist.

Mit freundlichen Grüßen



Markus Ulbig